

Mgr. Dana Zajícová

Biológia – VII.A

Milí žiaci, poznámky a testy k jednotlivým témam budú ako vždy na bezkriedy. Ak by mal niekto problém s prihlásením, kontaktujte ma cez Messenger – Dana Makuchová Zajícová alebo mail kalanchoe2@gmail.com.

1. Téma Dýchacia sústava (17.3.2020)

Prečítajte si text v učebnici na strane 70 – 71. Poznámky sú na nástenke bezkriedy. (mali ste si opísať ešte pred lyžiarskym). Vypracujte úlohy v pracovnom zošite na strane 40.

Pri učení si môžete pomôcť videami:

<https://www.youtube.com/watch?v=kacMYexDgHg> – Dýchacia sústava a dýchanie (v angličtine),

<https://www.youtube.com/watch?v=RUYTWrwqALg> – Bol raz jeden život – dýchanie A

<https://www.youtube.com/watch?v=mveRoRphW8k> – Bol raz jeden život – dýchanie B

Vypracujte test s názvom Dýchacia sústava na bezkriede.

2. Téma Dýchanie (17.3.2020)

Praktické cvičenie

Najprv si urobte Praktické cvičenie 1. Pozorovanie prejavov dýchania v pokoji a po telesnej námahe na strane 73 v učebnici. Do aktivity môžete zapojiť aj rodičov alebo súrodencov, pretože ju máte robiť vo dvojiciach ☺. Výsledky zapíšete do zošita.

Prečítajte si text v učebnici na strane 72-73. Vypracujte úlohy v pracovnom zošite na strane 41. Napíšte si poznámky z bezkriedy.

Vypracujte test s názvom Dýchanie na bezkriede.

Domáca úloha:

Vytvorte model pľúc podľa návodu (vyberte si z dvoch možností). Natočte krátke video (cca 10 sekúnd), v ktorom predvediete funkciu pľúc na modely a pošlite mi ho na Messenger alebo mail.

Videonávod 1 - <https://www.youtube.com/watch?v=fqbbo4vknjl>

Videonávod 2 - <https://tuptuptup.org.pl/model-systemu-oddechowego-czlowieka/> (v poľštine)

3. Téma Škodlivé vplyvy na dýchaciu sústavu a Zásady prvej pomoci pri ohrození života (19.3.2020)

Prečítajte si text v učebnici na strane 74-77. Napíšte si poznámky z bezkriedy. Vypracujte stranu 42 v pracovnom zošite.

Domáca úloha:

Vytvorte plagát/projekt na výkres veľkosti A4 (kto chce môže aj na A3) s názvom Škodlivé vplyvy na dýchaciu sústavu.

Všetky nejasnosti môžete so mnou konzultovať prostredníctvom mailu, správy na bezkriede alebo Messengeru (pokojne aj videohovorom).

4. Téma Starostlivosť o dýchaciu sústavu a jej význam a Opakovanie Dýchacia sústava (24.3.2020)

Najprv si urobte cvičenia zo strany 79 – Čo sa deje pri dýchaní? Vlak.....

Prečítajte si text v učebnici na strane 78, napíšte poznámky z bezkriedy.

Vypracujte si test Dýchacia sústava – opakovanie na bezkriede.

Online test Dýchacia sústava - <https://www.kvizy.eu/trening-biologia-cloveka-dychacia-sustava>

Pozdravujem Vás a prajem príjemné učenie